

11 ноября в Могилевской государственной гимназии-колледже искусств имени Евгения Глебова состоялся большой праздничный концерт «Навстречу истокам», посвященный 90-летию Белорусской государственной академии музыки. В этот день все музыкальные колледжи Беларуси концертными программами поздравляли академию музыки с юбилеем.

Замечательная дата стала поводом вспомнить выдающихся педагогов, которые внесли значительный вклад в становление и развитие белорусской музыкальной культуры и могилевской профессиональной музыкальной школы в частности, сказать об общих традициях и будущих совместных проектах. В концерте приняли участие все творческие коллективы гимназии-колледжа. Солистами концерта стали учащиеся 3 курса, которые в этом году планируют поступать в академию музыки и продолжать осваивать выбранную профессию.





Фотографии смотрите в фотоальбоме